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（開会時刻 午前９時００分） 
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ただ今から、令和 2年 5月の教育委員会定例会を開催いたします。 

今日の出席委員さんは全員ですので、よろしくお願いします。 

今日の議事録署名委員は宮地委員ですが、よろしくお願いします。 

全体の議事録につきましては、よろしいでしょうか。承認いただけますか。 

それでは、教育長の報告は特にございませんので、早速議事に入りたいと思い

ます。 

では議案に沿いまして、議案第１号をよろしくお願いいたします。 

 

議案第１号「香美市立香長小学校学校運営協議会委員の委嘱について」 

 

（議案説明） 

（議案第１号は非公開審議） 

 

説明が終わりましたが、いかがでしょうか。 

よろしいですか。では承認をいたします。 

続きまして、議案第２号についてよろしくお願いいたします 

 

議案第２号「香美市教育支援委員会委員の委嘱について」 

 

（議案説明） 

（議案第２号は非公開審議） 

 

以上、提案が終わりましたがよろしいですか。では承認をいたします。 

続きまして、議案第３号をお願いします。 

 

議案第３号「香美市物部町保育園及び小学校、中学校等活性化検討委員の委嘱

について」 

 

（議案説明） 

（議案第３号は非公開審議） 

 

いかがでしょうか。よろしいですが。では承認をいたします。 

続きまして、議案第４号をお願いします。 

 

議案第４号「香美市立学校給食センター運営委員会委員の委嘱について」 
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（議案説明） 

（議案第４号は非公開審議） 

 

よろしいでしょうか。では承認をいたします。 

続きまして、議案第５号をお願いします。 

 

議案第５号「香美市教育振興基本計画推進委員の委嘱について」 

 

（議案説明） 

（議案第５号は非公開審議） 

 

よろしいでしょうか。では承認をいたします。 

続きまして、議案第６号をお願いします。 

 

議案第６号「令和元年度香美市教育委員会施策に関する点検・評価委員の委嘱

について」 

 

（議案説明） 

（議案第６号は非公開審議） 

 

説明がございましたが、よろしいでしょうか。では承認をいたします。 

それでは、議案第７号をお願いします。 

議案第７号「香美市少年育成センター育成部育成補導委員の委嘱について」 

 

（議案説明） 

（議案第７号は非公開審議） 

 

提案は以上ですが、よろしいですか。では承認をいたします。 

続いて、議案第８号をお願いします。 

 

議案第８号「通学区域（校区）外通学について」 

 

（議案第８号は非公開審議） 

 

議案第９号をお願いします。 
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議案第９号「区域外就学について」 

 

（議案第９号は非公開案件審議） 

 

議案第１０号をお願いします。 

 

議案第１０号「香美市子ども読書活動推進委員会設置要綱の制定について」 

 

（議案説明） 

 

内容的によろしいでしょうか。 

 

委員はこれからということですか。 

 

今回要綱が設置されたので、次の委員会のほうでかけさせていただきたいと思

っておりますが、委嘱をさせていただくようにするんですが、今の予定としま

しては、このあいだ計画策定委員会があって、その委員さんたちを基本的には

同じメンバーでお願いしたいということで考えております。 

 

推進計画は、策定したところですか？ 

 

はい、そうです。この間策定したばかりです。 

 

よろしいでしょうか。では承認をいたします。 

追加議案で、議案第１１号に移りたいと思います。 

 

議案第１１号「香美市立小学校及び中学校の管理運営に関する規則の一部を改

正する規則の制定について」 

 

（議案説明） 

 

確認だけですけど、これまで夏休みは８月３１日じゃなくて８月２７日ですよ

ね、そのときはどういうような形でやっていたのか。 

 

２７日も規則を改正していましたので。 
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改正していた。そうすると改正した日にならんのですか。８月３１日までにな

っていますけど。 

 

ちょっと確認します。ここが８月２７日になると思います。 

 

２６日までで、２７日からスタートですよね。 

 

２６日までですね、ちょっと訂正です。済みません。 

 

いろいろ情報が入ってくるんですけど、この８月の夏休みっていうのは、大体

高知県内の小中学校は調整をしているんですか。よその市町村。 

 

全然してはないですけど、ほぼ高知市も大体７月２１日から８月２６日（実際

は、８月１日から８月２３日）、香南市はもう１週早くて８月１７日と聞いてお

ります。まだどこも確定という形では出てきてはないですけれども、中学校の

県体の関係で、高知市なんかはもうそれこそ１週間早い、８月１７日から中学

校は始めるという情報もあります。小中バラバラというような。 

 

今、県体の話が出ましたけれども、県体もいろいろ（聴取不能）ということで

止めようと、そのためには夏休みじゃないとないとまずいだろうかとか、いろ

んなこと言うてきてるわけですが。 

そうか、高知県内で統一しているわけではないんですか。 

 

ではないです。休業の措置が各市町村によって違いますので、その部分の授業

確保ということで、それぞれの教育委員会が定めていると思います。 

 

７月いっぱいは、課業期間中ということでよさそうですね。 

 

そうですね。休業を延長した市町村に関しては、これが一番多いのではないか

と。 

 

この規則の一部改正ということで、一応１学期の終わりと２学期の始めという

か、そこを定める全体の夏季休業の分ですので、学校の取り組みとか様々あり

ますけど、またそれは報告の中で後からさせていただくようにして、一応夏季

休業中の学校の授業日ということで、これでよろしいでしょうか。 
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西委員 

資料等で確認構いませんか。 

例えば高知市は当然、昨日からなので１週間遅かったわけですね。けど香南市

は、先週からですか、その場合、授業確保とかで違いが出てくるんじゃないで

すか。 

香美市としては２３日で十分対応できるのか。 

 

今、お手元に資料を配らせていただいていると思うんですけれども、まだこれ

は少し調整しなければいけない部分があるんですが、９、１０、１１、１２月

の第２・４土曜日の午前中３時間を今、授業日として確保していきたいと考え

ております。ただ、教員の振替休日が前４週、後８週というところがありまし

て、それをすると取れない、振り替えられないところが今の段階では出ていま

す。特例により１６週までというところもあるんですけれども、ちょっと３日

間、今の段階では振り替えられないという状況にありますので、今ちょっと県

のほうに問い合わせはしています。ただ、県の人事院の勧告の規定を変えない

と、現状ではまだちょっと難しいみたいで、それに応じて少しどうなのかとい

うことですけれども。大体お手元の資料にありますけれども、授業時数自体は

確保できています。いろいろな部分での改善であったり、縮小短縮ということ

でそれぞれの行事の見直しをしておりますので、その部分での時間確保を授業

日に充てるということで、できるのではないかなと考えております。 

 

一番の問題は振り替え、前４週、後８週の問題が一番大きいと理解してよろし

いですか。 

 

９、１０、１１、１２月の第２・４土曜日をやるとするなら、そこがちょっと

今問題になっています。それさえなければ、それができます。 

 

やむを得んですよね。かと言って夏休みを止めるというのも。 

 

余り夏休みを短くしたくないというのもあったりして、暑いと思いますので。 

 

冷房はもう全部の学校に、冷暖房完備は全部の学校にされているのですか、香

美市は。 

 

はい。普通教室には全ての学校に冷暖房があります。 

 

無いと厳しいですよね、なかなか。 
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気密性から言うとエアコンは換気しないので、窓を開けながら冷房をかけない

かんという。 

 

ええ、夏もです？ 

 

扇風機か、まあ扇風機をかけながらちょっと開けて外へ出すという、循環させ

るという。 

 

何か厳しいですね。なるほど。 

 

そういった部分もありますので、夏休みを１７日から始めずに９月以降の第

２・４土曜日にという案を今持っているところでもあります。 

 

香美市としては、先ほどの説明にありました８月１日から８月２３日を夏季休

業にするということで、承認よろしいでしょうか。では承認をいたします。 

続きまして、議案第１２号をお願いします。  
議案第１２号「香美市教職員の働き方改革検討協議会委員の委嘱について」 

 

（議案説明） 

（議案第１２号は非公開審議） 

 

承認でよろしいでしょうか。それでは承認いたします。 

 

 

 

以上で本日の議案と報告はすべて終了しました。 

（閉会時刻：午前９時３７分）   


